



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 367 08.03.2010

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.571/2003 privind
Codul fiscal

Cu adresa nr. L671/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu *propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal*, inițiată de Chivu Sorin Serioja - senator PSD; Fodoreanu Sorin - senator PD-L; Frâncu Emilian Valentin - senator PNL; Frunda György - senator UDMR; Hașotti Puiu - senator PNL; Lazar Sorin Constantin - senator PSD; Marian Valer - senator PSD; Niță Mihai - senator PD-L; Rotaru Ion - senator PSD.

Propunerea legislativă **reglementează** modificarea Codului fiscal, în sensul introducerii datei de încasare a facturii ca moment al exigibilității taxei pe valoarea adăugată datorate bugetului de stat, cuantumul taxei urmând a fi stabilit proporțional cu valoarea încasărilor efective din totalul facturilor emise.

În ședința din 23 februarie 2010, Comisia a hotărât, cu 4 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva” și o „abținere” să adopte **raport de respingere**, având în vedere că legislația națională cu privire la taxa pe valoarea adăugată a fost armonizată în totalitate cu prevederile comunitare în domeniu, iar ca regula generală obligația de plată a TVA ia naștere la data livrării bunurilor, la data prestării serviciilor, sau la data încasării de avansuri înaintea livrării bunurilor sau prestării serviciilor.

Din partea inițiatorilor a participat la dezbateri domnul senator Emilian Francu.

Consiliul Legislativ a transmis **aviz favorabil**.

Comisia economică a transmis **aviz negativ**.

Guvernul României nu susține adoptarea propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbatere și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativa face parte din categoria legilor **ordinare.**

In conformitate cu prevederile Constituției României și Regulamentului Senatului, la aceasta propunere legislativa Senatul este **prima Camera sesizata.**

Președinte,

Senator Ion Arifon



Secretar,

Senator Vasile Mustatea